

# 泉城“太平宝”文化旅游季明天开幕

## 可饱览大牌明星的风采,还有各种有趣的活动

本报5月4日讯(记者 梁越) 6日,太平镇将举办2017泉城“太平宝”文化旅游季,届时将邀请众多明星前来献艺。此次活动除文艺表演外,还包括书画作品展览、扶贫成果展示、西瓜采摘、西瓜免费尝、趣味体验等活动。

为丰富人民群众精神文化生活,保证市民吃到正宗的“太平宝”西瓜,6日,太平镇举行2017泉城“太平宝”文化旅游季暨“大牌来了”走进济阳开幕仪式,开幕时间为上午9时-11时30分,开幕地点为济阳机械装

备产业园。

济南游客可沿京沪高速至济阳西(济阳太平)收费口下,向东200米。济阳游客则沿济太路向西至大郭城村,路北即是。

参加本次活动的包括主持人孙亮、大新、王源、刘希睿、歌手曹功先、李美丽、岳志强等大牌明星。活动除文艺表演外,还包括书画作品展览、扶贫成果展示、西瓜采摘、西瓜免费尝、趣味体验等活动。届时,将为五湖四海的宾朋呈现一幅瓜果飘香、民风淳朴的精美画卷。



“太平宝”西瓜等你来品尝。

# 舆论攻势促使一天8户自拆

## 崔寨镇拆违拆临总计112处22万平方米

自拆违拆临工作开展以来,崔寨镇营造强大舆论攻势,典型引路,对标找差,一天实现8户自拆。目前,崔寨镇一期任务基本完成,二期正加速推进,拆违拆临总计112处,面积22万平方米,在具备条件的地块建绿透绿植树2万余株。



拆违拆临现场。崔寨镇政府提供

本报通讯员 李世忠  
本报记者 梁越

## “空中”+“地面” 违建户“无处逃”

为营造强大舆论攻势,崔寨镇从“空中”到“地面”密织宣传网、监督网,把巨大的舆论宣传氛围传导给违建户,让他们无处可逃,主动自拆。

据悉,崔寨镇投资110万元实施了智慧大喇叭及智慧崔寨工程,全镇69个村的村广播实现无线遥控操作,每天早、中、晚定时滚动播放拆违拆临政策法规、法律依据、《致广大违章建筑户的一封信》、拆违拆临进展情况等,动员违建户自行拆除。

另外,该镇还使用无人机,从空中俯瞰地面的拆违拆临情况,监督违法建设行为,实现了违建零增长。同时,崔寨镇通过村务公开栏、悬挂横幅、张贴明白纸、出动宣传车等方式,进行全方位、多角度的宣传,保持了拆违拆临的高压态势,赢得了群众的支持与理解。

“每天早晨醒来,就听到

村广播里面播放拆违拆临的有关事宜,无处不在的拆违拆临宣传,经过剧烈思想斗争,我和妻子一致认为,还是拆了好,以后能过个安稳日子。”违建户张某介绍说。

## PPT展示片 促使一天8户自拆

在这次拆违拆临中,为让镇村干部更加直观地看到,全镇拆违拆临的进展情况,每隔一周或半个月的时间,就制作一期拆违拆临PPT展示片,在全镇集中播放,供大家集中收看,既消除了疑虑,又实现了对标找差。

在最近的一次拆违拆临PPT展示片播放完毕后,当天下午全镇就传来了8户违建户主动自拆的好消息。

“看了PPT展示片之后,让我看到了镇党委、政府拆违拆临的决心和意志,这时候还执迷不悟,到最后吃亏的恐怕就是违建户自身。我不仅自拆,还会动员我的两个亲戚自拆。”该镇一名村党员违建户说。

据介绍,该名党员的违建拆除后,没过两天他的两名亲

戚也很快实现了自拆。

## 微信现场直播 让包户干部对标找差

为方便全镇所有参与拆违拆临的包户能够及时看到进展情况,该镇创建了微信直播平台——“崔寨镇拆违拆临微信交流群”,包户干部每天到违建户现场,所做的第一件事就是及时上传违建户拆违拆临的进展情况,并在群里对标找差、交流工作体会,营造了奋起直追,加快拆违拆临的浓厚氛围。

镇督查办工作人员每天都会深入各处拆违拆临现场,用手机拍下现场工作情况,并及时上传以此实现拆违拆临的现场直播。“微信交流群传递了全镇工作进展情况,更传导了一种比着干、争着干,不甘落后、加快推进的无形压力。”包户干部小王说。

在浓厚的宣传氛围下,在强大的拆违拆临攻势宣传下,崔寨镇一期任务基本完成,二期正加速推进,拆违拆临总计112处,面积22万平方米,在具备条件的地块建绿透绿植树2万余株。

## 济阳街道 公示13个拆迁村地上附属物

本报5月4日讯(通讯员 刘倩 记者 梁越) 为保障村民知情、参与及受偿的合法权利,5月2日,济阳街道对滨河社区13个拆迁村的地上附属物调查测量结果正式公示,公示结果张贴到各自村内,公示期为5天。

据了解,为了保障测量结果的公平、公正和准确,济阳街道委托第三方中介测绘机构进

行了实地调查测量,认真细致地对拆迁户房屋面积及结构、院内地面及墙面、土地亩数、附属物等进行丈量评估。

同时包村干部、村干部充分发扬“5+2”精神,天天驻扎在征迁一线,并随时解答群众的问题,消除群众的疑虑。下一步,对于公示信息有异议的,济阳街道将联系测绘机构进行重新评估。

## 新市镇 顺利完成拆违一、二期台账

本报5月4日讯(通讯员 王自兴) 随着拆违拆临工作的不断深入,新市镇发现一处拆除一处,不留后患,顺利完成了一、二期台账。

目前,第三期拆违任务正在积极促其自拆、助拆之中。在崔家村济乐高速旁,一处违建已经拆除完毕。“高速边这个违建有300多平

米,存在很长时间了,一直没能拆掉。这次集中拆违拆临行动,管区干部和我们一起来对该户进行了多次政策讲解和劝说,最终他同意自行拆除。”崔家村书记崔德银告诉笔者。

截止到现在,该镇辖区内70%的违建由群众自行拆除,20%实现助拆。

## 垛石镇 路口安装交通信号灯保安全

本报5月4日讯(通讯员 王雪 记者 梁越) 近日,垛石镇联合交警部门、运管部门等单位,在辖区交通事故频发的振兴路与省道249线交叉口安装交通信号灯。

近年来,随着城镇经济增长,私家车增多,人流量增大,人车乱象越来越严重。同时外地司机不熟悉地形,遇雨雪、

大雾等不良天气,极易发生交通事故,严重威胁群众生命财产安全。近日,齐鲁晚报记者在垛石镇看到,新安装在振兴路与省道249线交叉口的红绿灯已经投入使用,道路上各种交通标识清晰明朗,人群和车流在信号灯的指引下有序通过十字路口,交通状况井然有序。

## 孙耿镇 依法取缔7家“小散乱污”企业

本报5月4日讯(通讯员 房甜甜) 近日,随着两座小石灰窑的轰然倒下,孙耿镇小颗粒、小铁厂、小石灰窑、小造纸厂等7家“小散乱污”企业已全部被依法取缔,该镇“小散乱污”企业整治工作取得了阶段性胜利。

今年以来,孙耿镇把治理“小散乱污”企业工作提上重要日程,纳入拆违拆临工作体

系中。多次召开专题会议,制定整治计划,实行领导干部包管区,管区干部包户的工作机制,全面排查,强力拆除。此外,由镇政府牵头,联合环保、电力等相关部门形成执法合力,强力出击,依法对“小散乱污”企业进行断水、断电、清除原料、彻底铲除拆除设备,坚决做到斩草除根,不留后患。